

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування» підготовки доктора філософії за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Запорукою успіху у підготовці кадрів вищої кваліфікації в Україні є сучасні та якісні програми підготовки фахівців з галузі знань 07 «Управління та адміністрування», зокрема за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». З огляду на це, значний інтерес становить подана на рецензування освітньо-наукова програма із ідентичною спеціальності назвою, за якою започаткована підготовка докторів філософії на економічному факультеті у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Послідовність передбачених програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» освітніх компонент, як і їхній обсяг в частині нормативних дисциплін та дисциплін вільного вибору аспіранта, а також в цілому графік навчального процесу відповідають вимогам підготовки фахівців на третьому рівні вищої освіти. Рецензована програма має комплексний характер та структурно містить складові професійної теоретичної підготовки, науково-дослідної роботи та підготовки і захисту дисертації, передбачає проходження педагогічної практики. Тому за підсумками навчання доктор філософії зможе успішно набути компетентності розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та професійної практики.

Вважаємо за доцільне акцентувати на тому, що програма передбачає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освітньо-наукового ступеня доктора філософії з фінансів, банківської справи та страхування, а пропонувані освітні компоненти, зокрема дисципліни вільного вибору, забезпечують відповідність програмних результатів потребам у фахівця з відповідними компетентностями у закладах вищої освіти, наукових установах та різних фінансових органах.

Зазначене вище дає підстави стверджувати, що доктори філософії, підготовлені за рецензованою програмою з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» на третьому рівні вищої освіти можуть успішно працювати не лише науково-педагогічними працівниками, здобувати ступінь доктора наук, але й виконувати науково-дослідну й експертно-аналітичну роботу в органах влади й управління як на загальнодержавному, так і місцевому рівнях. Якість професорсько-викладацького складу, що забезпечує підготовку докторів філософії з фінансів, банківської справи та страхування й зміст програми дає змогу стверджувати про повну відповідність сучасним вимогам до таких фахівців на третьому рівні вищої освіти, а також можливість успішного досягнення програмних результатів навчання.

**Рецензент:**

**директор Департаменту фінансів  
Львівської обласної державної адміністрації,  
кандидат економічних наук, доцент,  
Заслужений економіст України**



**О.І. Демків**

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму “Фінанси, банківська справа та страхування”** підготовки доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

У сучасних умовах якісна академічна підготовка здобувачів ступеня доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» є важливим завданням системи вищої освіти України, що зумовлено зростаючою потребою у висококваліфікованих фахівцях із цієї спеціальності.

Метою рецензованої освітньо-наукової програми “Фінанси, банківська справа та страхування” (третьій рівень вищої освіти) є розвиток загальних і фахових компетентностей у процесі підготовки кадрів вищої кваліфікації для здійснення науково-дослідної діяльності, аналітичної роботи, наукового консультування, готових до науково-педагогічної діяльності.

В освітньо-науковій програмі чітко визначені компетентності здобувача наукового ступеня доктора філософії з фінансів, банківської справи та страхування (нормативні і вибіркові), виходячи з основних її завдань: поглиблення теоретичної загальноуніверситетської та фахової підготовки; підвищення рівня професійної та викладацької майстерності; здобуття теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв’язання комплексних проблем у галузі управління; розвиток науково-дослідних навичок для здійснення самостійних наукових досліджень; розвиток навичок у написанні та оформленні результатів наукових робіт; набуття знань і практичних навичок викладання у закладах вищої освіти України.

Послідовність вивчення дисциплін рецензованої освітньо-наукової програми, план та графік організації навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають вимогам підготовки фахівців вищої кваліфікації та покликані сприяти забезпеченню відповідності

програмних результатів навчання запитам і потребам потенційних роботодавців. Освітньо-наукова програма складається з трьох основних складових: професійної теоретичної підготовки, науково-дослідної роботи та підготовки і захисту дисертаційної роботи. Програмою передбачено педагогічну практику, метою якої є формування у здобувачів умінь та навичок викладання навчальних дисциплін і організації педагогічної роботи безпосередньо на базі випускової кафедри чи факультету.

У результаті навчання в аспірантурі здобувач повинен здобути компетентності розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та/або професійної практики. У цьому контексті, зважаючи на сучасні тренди в освітньо-науковій сфері та економіці загалом, вважаємо доцільними рекомендувати розробникам програми акцентувати більше уваги у процесі формування орієнтовної тематики для дисертацій на дослідженнях із проблем розвитку фінансового забезпечення й регулювання інноваційних процесів в державі.

У цілому, на нашу думку, аспіранти, які успішно завершать навчання за цією освітньо-науковою програмою та здобудуть ступінь доктора філософії за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» зможуть виконувати науково-дослідну, експертно-аналітичну, науково-педагогічну діяльність або продовжувати навчання за іншими освітньо-науковими програмами чи спеціальностями. Рецензована освітньо-наукова програма відповідає потребам щодо підготовки сучасного кваліфікованого фахівця з даної спеціальності та, відповідно до її змісту й наповнення, формує усі передумови для досягнення передбаченої мети і визначених завдань.

**Рецензент:**

**доктор економічних наук, доцент,  
декан факультету управління та економічної  
безпеки Львівського державного університету  
внутрішніх справ**



**І.О. Ревак**

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування»  
підготовки доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Підвищення якості підготовки у системі вищої освіти України передбачає необхідність досягнення цілей освітньо-наукових програм, з-поміж яких чільне місце посідає подана на рецензування програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за однойменною спеціальністю з галузі знань 07 «Управління та адміністрування», за якою навчаються аспіранти у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

У рецензованій програмі підготовки докторів філософії з фінансів, банківської справи та страхування концептуально окреслено компетентності майбутніх фахівців в контексті основних завдань програми: поглиблення теоретичної загальноуніверситетської та фахової підготовки; підвищення рівня професійної та викладацької майстерності; здобуття теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі управління; розвиток науково-дослідних навичок для здійснення самостійних наукових досліджень; розвиток навичок у написанні та оформленні результатів наукових робіт; набуття знань і практичних навичок викладання.

У цілому логіка передбачених освітньо-науковою програмою освітніх компонент, їхній перелік та обсяг в частині нормативних і вибіркових дисциплін, графік навчального процесу відповідають вимогам підготовки фахівців вищої кваліфікації і забезпечують відповідність програмних результатів навчання потребам ринку у докторів філософії з фінансів, банківської справи та страхування, що навчались на третьому (освітньо-науковому) рівні. Рецензована програма має комплексний характер та структурно містить три складові: професійної теоретичної підготовки, науково-дослідної роботи та підготовки і захисту дисертації. Важливою (освітньою компонентою) є педагогічна практика, орієнтована на розвиток умінь й навичок викладання і організації науково-педагогічної роботи майбутніх докторів

філософії. Відтак, на наш погляд, за підсумками навчання здобувач може успішно набути компетентності розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та/або професійної практики.

Разом з тим, вважаємо, що перманентне зростання ролі ІТ-технологій, а також ризиків операцій у фінансовому секторі країни потребують від майбутніх фахівців, в тому числі докторів філософії, здобуття відповідних компетентностей за результатами навчання. Зокрема, це може бути досягнуто, на наш погляд, за рахунок включення у навчальний план освітньої компоненти (навчальної дисципліни) “Фінансовий моніторинг та національна оцінка ризиків нелегальних операцій”.

Назагал, зазначене вище дає підстави для висновку про те, що доктори філософії з фінансів, банківської справи та страхування, що завершать підготовку за цією програмою з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» на третьому (освітньо-науковому) рівні можуть успішно виконувати науково-дослідну й експертно-аналітичну роботу, працювати науково-педагогічними працівниками або реалізувати академічні права щодо здобуття другого ступеня - доктора наук чи продовжувати навчання за іншими програмами. Змістове наповнення підготовки за рецензованою освітньо-науковою програмою й значний кадровий потенціал, який її забезпечує в цілому відповідають сучасним вимогам щодо підготовки фахівців з фінансів, банківської справи та страхування на третьому (освітньо-науковому) рівні, відтак мета програми та її цілі можуть бути успішно досягнуті.

**Рецензент:**

**начальник Територіального управління  
Рахункової палати по Львівській, Волинській,  
Рівненській та Тернопільській областях,  
доктор економічних наук, доцент,  
Заслужений економіст України**



**В.Ф. Піхоцький**

**Договір про співпрацю**  
**між Львівським національним університетом імені Івана Франка та**  
**Департаментом фінансів Львівської обласної державної адміністрації**

м. Львів

№ 12/2019 від 02.12.2019 р.

Львівський національний університет імені Івана Франка в особі ректора Володимира Петровича Мельника, що діє на підставі Статуту Університету (далі - Університет) та Департамент фінансів Львівської обласної державної адміністрації в особі директора Демківа Олега Івановича, що діє на підставі Положення про Департамент фінансів (далі - Департамент фінансів), а в подальшому разом іменуються - Договірні Сторони, керуючись Законом України "Про освіту", Законом України «Про вищу освіту» та з метою співробітництва щодо організації підготовки та працевлаштування випускників уклали цей договір про наступне.

**1. Предмет договору**

1.1. Предметом договору є співробітництво між Договірними Сторонами щодо стажування та подальшого працевлаштування випускників Університету за такими спеціальностями:

072 "Фінанси, банківська справа та страхування,  
виходячи з потреби Департаменту фінансів.

1.2. Жодні положення цього договору не можуть тлумачитись як обмеження на співробітництво між Договірними Сторонами у будь-яких інших сферах діяльності.

**2. Напрямки співпраці Договірних Сторін**

2.1. Організація стажувань для аспірантів Університету у Департаменті фінансів.

2.2. Спільне формування основних засобів мотивації і стимулювання навчальної діяльності аспірантів, в тому числі надання стипендії і грантів Департаментом фінансів, кращим аспірантам Університету та спільне проведення конкурсів на їх здобуття.

2.3. Спільна організація наукових конференцій, симпозіумів, семінарів та інших заходів.

2.4. Надання взаємної можливості проведення лекцій, семінарів та навчань за участю спеціалістів Сторін.

2.5. Взаємна участь у формуванні тем кваліфікаційних наукових праць (дисертацій), програм практик та окремих курсів підготовки, долучення до процесу створення (оновлення) освітньо-наукових програм із відповідної спеціальності.

2.6. Співпраця в інших напрямках на основі взаємної зацікавленості сторін.

**3. Заходи, які здійснюють сторони**

**3.1. Львівський національний університет імені Івана Франка:**

3.1.1. Забезпечує високоякісну професійну підготовку аспірантів відповідно до державних стандартів освіти за відповідними спеціальностями на факультетах Університету.

3.1.2. Розвиває та заохочує серед аспірантів академічну доброчесність, змагальність у навчанні, формує у них навички творчого мислення, наукового аналізу та наукової

організації праці.

### **3.2. Департамент фінансів Львівської обласної державної адміністрації:**

3.2.1. Сприяє забезпеченню проходження безкоштовного стажування для аспірантів Університету. Керівництво стажуваннями доручає досвідченим працівникам.

3.2.2. Проводить узагальнення результатів стажування аспірантів Університету та при наявності вакантних місць і виходячи з потреб Департаменту фінансів забезпечує роботою випускників відповідно до отриманої спеціальності та вживає заходів для створення їм належних умов праці відповідно до чинного законодавства України.

3.2.3. Надає інформацію щодо якості освіти та практичних навичок у аспірантів, які проходили стажування.

3.2.4. Бере участь у формуванні та оновленні освітньо-наукових програм із відповідних спеціальностей шляхом подання пропозицій щодо освітніх компонентів.

### **4. Дія Договору та інші умови**

4.1. На виконання окремих положень цього Договору можуть укладатися додатки до угоди, що є невід'ємною його частиною.

4.2. Зміни і доповнення до Договору вносяться за взаємною згодою Договірних Сторін шляхом укладання додаткових угод.

4.3. Цей Договір вступає дію з дня його підписання і діє до **31 грудня 2021 року**.

4.4. Договір укладається у двох примірниках, що мають однакову юридичну силу.

4.5. Договір не передбачає жодних фінансових зобов'язань сторін.

4.6. Дія Договору припиняється:

- за взаємною згодою Сторін;

- достроково за ініціативою однієї із Сторін у випадку порушення іншою Стороною умов цього Договору;

- в інших випадках, передбачених чинним законодавством України.

### **Юридичні адреси сторін:**

**Львівський національний університет  
імені Івана Франка**

юридична (поштова) адреса:

79000, м. Львів, вул. Університетська, 1

р/р 35225230001061

Державна Казначейська служба України

МФО 820172

Код ЄДРПОУ 02070987

ІП №: 020709813029

№ св.ПДВ 17701483

Тел. (032) 239-41-22

**Департамент фінансів Львівської  
обласної державної адміністрації**

юридична (поштова) адреса:

790017, м. Львів, вул. Костюшка, 1

р/рах

UA188201720343140002000000359

Державна Казначейська служба

України

Код ЄДРПОУ 02314843

тел. (032) 255-37-67

**Договір підписали:**

Ректор  
Львівського національного університету  
імені Івана Франка  
адміністрації

  
В.П. Мельник

Директор  
Департаменту фінансів  
Львівської обласної державної

  
О.І. Демків

**Договір про співпрацю**  
**між Львівським національним університетом імені Івана Франка та**  
**Територіальним управлінням Рахункової палати по Львівській, Волинській,**  
**Рівненській та Тернопільській областях**

м. Львів

№ 01/19 від 04.09.2019 р.

Львівський національний університет імені Івана Франка в особі ректора Володимира Петровича Мельника, що діє на підставі Статуту Університету (далі - Університет) та Територіальне управління Рахункової палати по Львівській, Волинській, Рівненській та Тернопільській областях в особі начальника Піхоцького Володимира Федоровича, що діє на підставі Положення про Територіальне управління (далі - Управління), а в подальшому разом іменуються - Договірні Сторони, керуючись Законом України "Про освіту", Законом України «Про вищу освіту» та з метою співробітництва щодо організації підготовки та працевлаштування випускників уклали цей договір про наступне.

### **1. Предмет договору**

1.1. Предметом договору є співробітництво між Договірними Сторонами щодо стажування та подальшого працевлаштування випускників Університету за такими спеціальностями:

072 "Фінанси, банківська справа та страхування"

виходячи з потреби Управління.

1.2. Жодні положення цього договору не можуть тлумачитись як обмеження на співробітництво між Договірними Сторонами у будь-яких інших сферах діяльності.

### **2. Напрямки співпраці Договірних Сторін**

2.1. Організація стажувань для аспірантів Університету в Управлінні.

2.2. Спільне формування основних засобів мотивації і стимулювання навчальної діяльності аспірантів, в тому числі надання стипендії і грантів Управління, кращим аспірантам Університету та спільне проведення конкурсів на їх здобуття.

2.3. Спільна організація наукових конференцій, симпозіумів, семінарів та інших заходів.

2.4. Надання взаємної можливості проведення лекцій, семінарів та навчань за участю спеціалістів Сторін.

2.5. Взаємна участь у формуванні тем кваліфікаційних наукових праць (дисертацій), програм практик та окремих курсів підготовки, долучення до процесу створення (оновлення) освітньо-наукових програм із відповідної спеціальності.

2.6. Співпраця в інших напрямках на основі взаємної зацікавленості сторін.

### **3. Заходи, які здійснюють сторони**

#### **3.1. Львівський національний університет імені Івана Франка:**

3.1.1. Забезпечує високоякісну професійну підготовку аспірантів відповідно до державних стандартів освіти за відповідними спеціальностями на факультетах Університету.

3.1.2. Розвиває та заохочує серед аспірантів академічну доброчесність, змагальність у навчанні, формує у них навички творчого мислення, наукового аналізу та наукової організації праці.

#### **3.2. Територіальне управління Рахункової палати по Львівській, Волинській, Рівненській та Тернопільській областях:**

3.2.1. Сприяє забезпеченню проходження безкоштовного стажування для аспірантів Університету. Керівництво стажуваннями доручає досвідченим працівникам.

3.2.2. Проводить узагальнення результатів стажування аспірантів Університету та при наявності вакантних місць і виходячи з потреб Управління забезпечує роботою випускників відповідно до отриманої спеціальності та вживає заходів для створення їм належних умов праці відповідно до чинного законодавства України.

3.2.3. Надає інформацію щодо якості освіти та практичних навичок у аспірантів, які проходили стажування.

3.2.4. Бере участь у формуванні та оновленні освітньо-наукових програм із відповідних спеціальностей шляхом подання пропозицій щодо освітніх компонентів.

#### 4. Дія Договору та інші умови

4.1. На виконання окремих положень цього Договору можуть укладатися додатки до угоди, що є невід'ємною його частиною.

4.2. Зміни і доповнення до Договору вносяться за взаємною згодою Договірних Сторін шляхом укладання додаткових угод.

4.3. Цей Договір вступає дію з дня його підписання і діє до **31 грудня 2021 року**.

4.4. Договір укладається у двох примірниках, що мають однакову юридичну силу.

4.5. Договір не передбачає жодних фінансових зобов'язань сторін.

4.6. Дія Договору припиняється:

- за взаємною згодою Сторін;
- достроково за ініціативою однієї із Сторін у випадку порушення іншою Стороною умов цього Договору;
- в інших випадках, передбачених чинним законодавством України.

#### Юридичні адреси сторін:

##### Львівський національний університет імені Івана Франка

Юридична (поштова) адреса:  
79000, м. Львів, вул. Університетська, 1  
р/р 35225230001061  
Державна Казначейська служба України  
МФО 820172  
Код ЄДРПОУ 02070987  
ПІ №: 020709813029  
№ св.ПДВ 17701483  
Тел. (032)239-41-22

##### Рахункова палата

Поштова адреса:  
01601, м. Київ, вул. М. Коцюбинського, 7  
Електронна пошта: rp@ac-rada.gov.ua  
Р/р 35214001018584  
в Державній казначейській службі України  
в м. Києві,  
МФО 820172  
Ідентифікаційний код - 00013540

#### Договір підписали:

Ректор  
Львівського національного університету  
імені Івана Франка

**В.П. Мельник**



Начальник  
Територіального управління Рахункової  
палати по Львівській, Волинській,  
Рівненській та Тернопільській областях

**В.Ф. Піхоцький**



## ДОГОВІР

про співпрацю між Львівським державним університетом внутрішніх справ та Львівським національним університетом імені Івана Франка

11 січня 2017 р.

Львівський державний університет внутрішніх справ в особі ректора Благути Романа Ігоровича, що діє на підставі Статуту Львівського державного університету внутрішніх справ, з однієї сторони, та ректора Львівського національного університету імені Івана Франка Мельника Володимира Петровича, що діє на підставі Статуту Львівського національного університету імені Івана Франка, з другої сторони (разом – Сторони), уклали цей Договір про таке:

### 1. Предмет договору

1.1. Вдосконалення професійної підготовки науково-педагогічних працівників шляхом підвищення кваліфікації та стажування, здійснення наукових досліджень і запровадження в освітній процес надбань передової педагогічної науки, форм, методів та засобів навчання, досягнень інноваційних технологій, ознайомлення з науково-методичною літературою з питань набуття досвіду формування змісту навчання з урахуванням його цільового спрямування.

1.2. Розробка конкретних пропозицій з удосконалення освітнього процесу, впровадження у практику освіти сучасних досягнень науки, техніки та виробництва. Написання навчально-методичних матеріалів, призначених для використання у процесі підготовки фахівців.

1.3. Зміцнення контактів у галузі освітньої діяльності (обмін новітніми розробками в навчальній, науковій, виховній, культурній та методичній сферах, ознайомлення з навчально-методичним та матеріально-технічним забезпеченням підготовки фахівців).

1.4. Розширення інформаційного обміну між Сторонами шляхом проведення спільних науково-технічних та навчально-методичних семінарів, конференцій тощо.

1.5. Пошук, розробка, систематизація та аналіз наукових положень, рішень, технологій, у яких Сторони мають спільний інтерес.

1.6. Здійснення систематичного обміну науковими та навчально-методичними виданнями.

1.7. Налагодження міжкафедральної співпраці щодо навчально-методичного забезпечення освітнього процесу.

1.8. Обмін на взаємній основі висококваліфікованими фахівцями для проведення лекцій, індивідуальних і практичних занять.

1.9. Вивчення та впровадження досвіду організаційного та науково-методичного забезпечення освітнього процесу із застосуванням новітніх інформаційних технологій.

1.10. Підвищення рівня правової освіти працівників Сторін.

## 2. Обов'язки Сторін

2.1. Забезпечення належних умов для підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних працівників у структурних підрозділах Сторін відповідно до Положення про підвищення кваліфікації та стажування педагогічних та науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів. Сторона, що направляє науково-педагогічних працівників на стажування, подає Стороні, що приймає, документи, передбачені наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 24.01.2013 № 48 «Про затвердження Положення про підвищення кваліфікації та стажування педагогічних і науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів», не пізніше, ніж за 2 тижні до початку стажування. За умови виконання індивідуального плану стажування, працівникам, які пройшли стажування, видається довідка.

2.2. Надання консультативної та науково-методичної допомоги в організації та проведенні дослідної роботи на базі вищих навчальних закладів, з метою здійснення підвищення кваліфікації та стажування, удосконалення навчально-виховного процесу, його демократизації та гуманізації, впровадження передових педагогічних ідей та технологій в освітній процес.

2.3. Інформування Сторонами одна одну про основні напрями роботи кафедр та науково-методичні заходи, сприяння проведенню спільних досліджень.

2.4. Надання матеріально-технічної бази, виходячи з наявних можливостей кожної із Сторін, для проведення науково-дослідної роботи та впровадження науково-педагогічних напрацювань.

2.5. Висвітлення у педагогічних фахових виданнях результатів спільної роботи.

2.6. Проведення спільних науково-технічних та навчально-методичних семінарів і конференцій.

2.7. Сприяння розвитку наукової, технічної творчості серед працівників Сторін та впровадження їх результатів у практичну діяльність та навчальний процес.

2.8. Здійснення обробки персональних даних науково-педагогічних працівників відповідно до вимог Закону України «Про захист персональних даних».

2.9. Цей договір не передбачає жодних фінансових зобов'язань Сторін.

### 3. Прикінцеві положення

3.1. Даний договір є законною основою для взаємовідносин і спільної діяльності Сторін.

3.2. Договір набирає чинності з моменту його підписання і залишається в силі протягом трьох років з автоматичним продовженням на кожен наступний рік.

3.3. Договір складений у двох примірниках, які зберігаються у кожній зі Сторін і мають однакову юридичну силу.

3.4. Договір може бути змінений за погодженням обох Сторін.

3.5. Зміни і доповнення до Договору Сторони оформлюють шляхом укладення додаткових договорів.

3.6. Кожна сторона має право розірвати Договір, попередивши про це іншу Сторону за два місяці до моменту розірвання.

### Адреси та реквізити Сторін

Львівський державний університет  
внутрішніх справ

Адреса: вул. Городоцька, 26,

м. Львів, 79007

тел. (032) 258-67-79

ел. пошта: vdzr@lvduvs.edu.ua

Ректор



Б. Гагута

Львівський національний університет  
імені Івана Франка

Адреса: вул. Університетська, 1,

м. Львів, 79000

тел. (032) 261-60-48

ел. пошта: zag\_kan@lnu.edu.ua

Ректор



В.П. Мельник

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*